
EVal
  

  Elternbefragung zur ILZ und zu den Zeitthemen  

  

  Themenbereich ILZ  

  

  Frage:
  Mein Kind erlebt während der ILZ eine ruhige und entspannte Lernatmosphäre.  

Total: 73
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  1.4 % (n = 1)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  17.8 % (n = 13)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  20.5 % (n = 15)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  49.3 % (n = 36)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  6.8 % (n = 5)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  

  

                             1 / 14



EVal

  

  Frage:
  Mein Kind weiß, welche Aufgaben es in der ILZ jeweils bearbeiten kann.  

Total: 70
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  27.1 % (n = 19)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  45.7 % (n = 32)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  11.4 % (n = 8)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  7.1 % (n = 5)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  1.4 % (n = 1)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Mein Kind führt regelmäßig seinen Wochenplaner.  

Total: 69
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  2.9 % (n = 2)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  11.6 % (n = 8)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  14.5 % (n = 10)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  50.7 % (n = 35)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  11.6 % (n = 8)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Mein Kind kann die ILZ sinnvoll nutzen.  

Total: 68
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  4.4 % (n = 3)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  27.9 % (n = 19)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  23.5 % (n = 16)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  30.9 % (n = 21)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  5.9 % (n = 4)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Die ILZ ist für mein Kind eine geeignete Lern- und Arbeitsumgebung.  

Total: 68
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  0 % (n = )  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  23.5 % (n = 16)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  17.6 % (n = 12)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  48.5 % (n = 33)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  2.9 % (n = 2)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Durch die ILZ verbessert sich die Mitarbeit meines Kindes im Unterricht.  

Total: 67
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  0 % (n = )  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  10.4 % (n = 7)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  13.4 % (n = 9)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  58.2 % (n = 39)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  10.4 % (n = 7)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Ich hätte gerne mehr ILZ für mein Kind.  

Total: 67
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  9 % (n = 6)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  10.4 % (n = 7)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  10.4 % (n = 7)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  59.7 % (n = 40)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  3 % (n = 2)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Themenbereich Zeitthemen  

  

  Frage:
  Mein Kind ist mit der Wahl seines Zeitthemas zufrieden.  

Total: 66
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  30.3 % (n = 20)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  13.6 % (n = 9)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  9.1 % (n = 6)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  31.8 % (n = 21)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  6.1 % (n = 4)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  

  

                             8 / 14



EVal

  

  Frage:
  Während des Zeitthemen-Unterrichts ist mein Kind anders gefordert als im gewohnten
Schulunterricht.  

Total: 66
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  15.2 % (n = 10)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  18.2 % (n = 12)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  12.1 % (n = 8)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  37.9 % (n = 25)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  7.6 % (n = 5)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Mein Kind kann das Zeitthema aktiv mitgestalten.  

Total: 66
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  16.7 % (n = 11)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  12.1 % (n = 8)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  21.2 % (n = 14)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  31.8 % (n = 21)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  9.1 % (n = 6)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Mein Kind hätte gerne mehr Zeitthemen zur Auswahl.  

Total: 66
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  21.2 % (n = 14)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  31.8 % (n = 21)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  9.1 % (n = 6)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  22.7 % (n = 15)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  6.1 % (n = 4)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Die Zusammenarbeit mit Schülerinnen und Schülern aus dem anderen Jahrgang funktioniert
gut.  

Total: 65
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  29.2 % (n = 19)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  13.8 % (n = 9)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  10.8 % (n = 7)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  24.6 % (n = 16)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  15.4 % (n = 10)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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  Frage:
  Die Zeitthemen sind eine sinnvolle Ergänzung des bisherigen Unterrichts.  

Total: 65
    

  stimme zu  

  stimme zu
  Wert: stimme zu 

  20 % (n = 13)  

  
  stimme eher zu  

  stimme eher zu
  Wert: stimme eher zu 

  21.5 % (n = 14)  

  
  stimme eher nicht zu  

  stimme eher nicht zu
  Wert: stimme eher nicht
zu 

  9.2 % (n = 6)  

  
  stimme nicht zu  

  stimme nicht zu
  Wert: stimme nicht zu 

  36.9 % (n = 24)  

  
  weiß nicht  

  weiß nicht
  Wert: weiß nicht 

  4.6 % (n = 3)  

  
   

  ...
  Wert: 

  0 % (n = )  
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